

# 大水缸里堆麦秸!!

## 有人无视饮用水源地保护规定 把白龟湖当成麦秸场

□记者 王桂星 文/图

本报讯 禁止焚烧秸秆了,竟然有人把大量的麦秸堆在鲁山县辛集乡邓寨村附近的白龟湖边。受麦秸腐烂污染影响,附近水体已经发黑变黄。白龟湖综治办有关负责人表示,已通知鲁山县有关部门立即清理。

6月15日下午,记者和市白龟湖综治办工作人员一起来到邓寨村附近的白龟湖边,只见数十堆麦秸堆在白龟湖岸边,有几个大

的麦秸堆连在一起,绵延五六十米长,一些麦秸还被沙石掩埋了起来。大量的麦秸泡在水中(如左图),由于气温高,环境潮湿,一些麦秸已经腐烂变质,附近水体发黑变黄,异味刺鼻。

一个落款为鲁山县人民政府的关于白龟湖饮用水源地入湖河流环境保护规定的警示牌就在附近,警示牌的第一条内容就是“禁止向河道内乱倒垃圾、乱扔农作物秸秆”。而在距警示牌不足10米的地方,就堆放着大量的

麦秸。

市白龟湖综治办有关负责人告诉记者,6月12日发现有人在这里堆放秸秆后,他们立即进行了制止,并派人在此值守。经初步统计,这里的麦秸堆有20多处,这么多麦秸腐烂后必将危害白龟湖水质,进而对市区安全用水带来不利影响。他们已经通知鲁山县白龟湖综治办,要求其协调当地政府和有关部门限期将这些麦秸清运走,防止其继续污染白龟湖。



# 湿地公园暗藏地笼 大小鱼虾一网打尽

## 仅半个多月,管理部门收缴地笼三四百米

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 入夏以来,有人为了获利,竟然用地笼在白鹭洲国家城市湿地公园内捕捞鱼虾。昨天上午,白鹭洲国家城市湿地公园管理部门工作人员在巡逻时,当场从湿地内拉出一条二十多米长的地笼。有关人士说,这些地笼除了捉大鱼,更是将湖里大量的小鱼虾一网打尽,这种行为将会破坏公园的生态系统。

昨天上午9点多,在白鹭洲国家城市湿地公园西南区域的一片湿地内,几名工作人员正从湖中捞地笼(如右图)。记者注意到,这条地笼入口呈正方形,长二十多米,由纱网、竹棍制成。工作人员说,由于这片湿地较为偏僻,经常有人深夜将地笼放进水里,地笼没入近两米深的水里后很难被发现,这条地笼应该是前一天晚上偷偷放进来的。

在白鹭洲国家城市湿地公园办公室门前,堆着二三十条地笼,工作人员指着一条由铁环、纱网制成的地笼说:“这条地笼长四五十米,是上周末工作人员在湖边巡查时发现的,是目前该公园收缴的最长的地笼。”公园负责人岳振奎介绍,白鹭洲国家城市湿地公园目前湖面面积约500亩,绿地面积近600亩,园内环境优美,已经形成一个小型生态系统,特别是今年以来,人工湖内的鱼虾越来越多。有人开始想方设法偷鱼虾,地笼隐入水中不容易被发现,成为非法捕捞者的首选。地笼网眼很细,连两三厘米的鱼苗也无法逃脱,所以地笼被称之为“一扫光”或“绝户网”,一直是被禁用的渔具。

岳振奎说,湿地公园里湖面面积大,捕鱼者又经常深夜动手,公园巡查人员很难做到完全管控,他们仅半个多月就收缴捕鱼地笼三四百米,但是这种现象依然时有发生。据介绍,诸如此类的捕鱼行为已经违反《渔业法》中的规定:凡使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,或者使用禁用的渔具、捕捞方法和小于最小网目尺寸的网具进行捕捞的,一经查实,没收违法所得,处五万元以下的罚款;构成犯罪的,要依法追究刑事责任。



# 我市集中整治露天烧烤 进行露天烧烤或为露天烧烤提供场地,最高罚两万

□记者 王桂星

本报讯 随着夏季到来,露天有烟烧烤现象日益突出,不仅影响居民的正常生活,对我市空气质量也造成了严重影响。市蓝天工程指挥部办公室6月15日发出通知,决定从昨天起在全市范围内对露天烧烤进行集中清理整顿,发现露天烧烤或为露天烧烤提供场地的,将按照大气污染防治法有关规定进行处罚,除没收烧烤工具和非法所得,还将最高处以两万元的罚款。

此次将重点清理整顿两类行为:在禁止区域内露天烧烤或者为露天烧烤提供场地;无油烟净化设施或擅自停运油烟净化设施的露天烧烤。

市蓝天工程指挥部办公室在通知中指出,各县(市、区)人民政府和新城区、高新区管委会要按照属地管理原则,迅速开展行动,依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十八条“在当地人民政府禁止区域内露天烧烤食品或者为露天烧烤食品提供场地的,由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,没收烧烤工具和违法所得,并处五百元以上两万元以下的罚款”的规定,对辖区内的违法违规露天烧烤食品行为进行集中清理整顿。

6月20日起,市蓝天工程指挥部办公室将对各县(市、区)露天烧烤清理整顿情况进行现场检查,并通报检查情况,对问题严重、整改不力者将追责。

# 今年1至5月 我市住房公积金提取、贷款超15亿

□记者 张静

本报讯 昨天上午,记者从市住房公积金管理中心了解到,今年1至5月份,全市住房公积金提取、贷款量超15亿元,达到15.46亿元。

据了解,今年5月份,全市归集住房公积金1.39亿元,同比下降64.52%;提取住房公积金2.44亿元,同比增长49.27%;发放住房公积金贷款672户,1.74亿元,同比增长16.33%。1至5月份,全市归集住房公积金6.75亿元,同比下降28.47%;提取住房公积金8.34亿元,同比增长17.66%;发放住房公积金贷款2913户,7.12亿元,同比增长4.35%。

截至今年5月底,全市住房公积金归集总额20901亿元,提取总额85.09亿元,贷款总额82.11亿元。



双丰百货 shuangfeng shopping mall

活动时间 6月17日 ▶ 6月19日

# Happy FATHER'S DAY

## 温情父亲节 感恩回馈

### 男装商场 满600送600

**[ 温情父亲节 老爸专属礼 ]**

活动期间,凡在两商城当日购男士服饰、鞋帽累计满:

<b>360元以上</b>	<b>660元以上</b>	<b>1160元以上</b>	<b>1660元以上</b>
			
精美男袜一双	不锈钢盆一个	茶叶水杯一个	圣夫岛枕套一对

**[ 温情父亲节 满额四级礼 ]**

活动期间,凡在两商城当日累计购物满:

<b>380元以上</b> (特例满1200元以上)	<b>680元以上</b> (特例满1800元以上)	<b>980元以上</b> (特例满2700元以上)	<b>1380元以上</b> (特例满3600元以上)
			
洗碗巾一个	防滑盆一个	硅胶盖水杯一个	超能洗衣粉一袋

**[ 温情父亲节 购物抽好礼 ]**

活动期间,凡在两商城当日单票购物满180元以上即可参加抽奖活动,有机会抽中**价值1188元飞利浦S5079剃须刀一个,两商城共抽取60名幸运顾客。**

**工行刷卡礼** 活动期间,持工行卡在两商城当日单笔刷卡满指定金额送四级礼。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 / 0375-2268118